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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 13521 Posłów na Sejm RP Agaty Wojtyszek i Bartłomieja 
Dorywalskiego, w sprawie zmiany decyzji dotyczącej zaprzestania zatrzymywania się pociągów 
pośpiesznych PKP Intercity oraz TLK na stacji Suchedniów, przedstawiam poniższe stanowisko.

Minister Infrastruktury jako organizator kolejowych połączeń dalekobieżnych nie przewiduje 
zmian w siatce postojów handlowych dla pociągów PKP Intercity S.A. na stacji Suchedniów
w opracowanym i zarządzonym przez zarządcę infrastruktury PKP Polskie linie Kolejowe S.A. 
rozkładzie jazdy 2025/2026, który będzie obowiązywał od 14 grudnia 2025 roku. Należy przy 
tym zaznaczyć, że mieszkańcy Miasta i Gminy Suchedniów będą nadal mieli dostęp do 
połączeń kolejowych o charakterze regionalnym uruchamianych przez POLREGIO S.A. na 
zamówienie Marszałka Województwa Świętokrzyskiego.

Decyzja o usunięciu postoju w Suchedniowie została podjęta nie tylko ze względu na niską 
wymianę pasażerów w pociągach dalekobieżnych, ale też w wyniku analizy innych czynników, 
w tym planowanych prac modernizacyjnych oraz możliwości wykorzystania dostępnej 
przepustowości infrastruktury kolejowej. Przede wszystkim związana jest z pracami torowymi 
na odcinku Skarżysko-Kamienna – Kielce i co się z tym wiąże ruchem jednotorowym na całym 
odcinku Skarżysko-Kamienna – Kostomłoty i dostępną 1 krawędzią peronową w stacji 
Suchedniów. W sytuacji przytoczonych uwarunkowań zatrzymanie handlowe pociągu 
dalekobieżnego na stacji Suchedniów wymuszałoby rezygnację z postoju handlowego dla 
pociągu regionalnego, który pełni istotną rolę codziennych dowozów do pracy i szkoły. 
Zadowolenie i komfort podróżnych są dla nas niezwykle istotne, jednak nie zawsze istnieje 
możliwość realizacji wszystkich zgłaszanych postulatów

Łączę wyrazy szacunku
z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

mailto:kancelaria@mi.gov.pl
http://www.gov.pl/web/infrastruktura

		2025-12-10T17:56:20+0000
	PIOTR MALEPSZAK




